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СЕМ ще глобява за песен на Криско 

 

Заради сигнал на зрител телевизиите може да бъдат наказани, певецът и Мария 

Илиева – не 

 

ПАОЛА ХЮСЕИН 

Как са мяташ, как го движиш, как са бараш, пее цяло лято Криско на Мария Илиева, 

заради което накрая ще го отнесат няколко музикални телевизии. Може да бъдат 

глобени от Съвета за електронни медии, след като пускат клипа на „Видимо доволни", 

който може да навреди на детското развитие. Поне това виждат експертите на СЕМ. 

„Проблемът не е в неприличните думи. Много по-страшен е цинизмът в отношението 

към секса, когато сексът се свързва само с материални облаги. СЕМ не може да спре 

или да забрани излъчването на песента. Може само да санкционира съдържанието на 

електронните медии, което не отговаря на закона", каза председателят на СЕМ Георги 

Лозанов. 

„Нарушението е излъчването на съдържание, което вреди на децата. Разглеждаме този 

казус, защото получихме сигнал от зрителка. Жената е видяла как група 12-13-годишни 

момиченца изпращат пот здрав до класа-си по музикална телевизия. Водещата решава 

да ги поздрави с вселенския хит „Видимо доволни", като всъщност можеше да избере 

която и да е друга песен", обяснява Мария Стоянова от СЕМ. 

По думите на Лозанов е започнала проверка, но още не се е стигнало до акт. „Подобни 

текстове са станали част от всекидневието ни, въпросът е да не се прекрачва някаква 

граница", смята председателят на СЕМ. 

„Не коментирам", каза Мария Илиева за скандала около песента. 

„Музиката не е възпитателен уред, децата трябва да се възпитават в семейството и в 

училище. Освен това, ако ще се слага някаква цензура, тя трябва да е за всичко, което 

се пуска", заяви Криско. 

До момента клипът на песента е гледан над 8 милиона пъти в ютюб. 

„Ако се стигне до санкции, те вероятно ще са за всички, които са излъчвали клипа, но 

не и за интернет. Като ще го пускат по телевизията, там е забранено. В момента има 

регулирани и нерегулирани територии в медиите. Те са като държавните - на едно 

място важат едни закони, на друго - други. Затова някои хора отиват там, където могат 

да играят хазарт например или да не плащат данъци. Защо е така, е въпрос на много 

сериозен дебат", обясни Лозанов. 

 


